
۱۷۸ روز تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶

 حریفان آفریقایی و اروپایی 
پیش از سفر به ینگه دنیا

پس از انجام قرعه‌کشی رقابت‌های جام جهانی 
و مشخص شدن رقبای ایران، حالا نیز فدراسیون 
فوتبال در تاش برای برگزاری دیدار تدارکاتی 
است تا شاگردان امیر قلعه‌نویی بتوانند برای 
حضور هرچه بهتر در این پیکارها آماده شوند. در 
همین خصوص، سیدامیرمهدی علوی، سخنگوی 
فدراسیون فوتبال گفت: »صبح روز شنبه جلسه‌ای 
ویژه با حضور مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال، 
امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، 
مهدی محمدنبی نایب‌رئیس فدراسیون و مدیر 
تیم ملی، هدایت‌الله ممبینی دبیرکل فدراسیون، 
مهدی خراطی مدیر دپارتمان تیم‌های ملی، 
سعید الهویی مربی تیم ملی و وحید فدایی 
خزانه‌دار فدراسیون برگزار شد که در این جلسه، 
ریاست فدراسیون در جریان ریز جزئیات گزارش 
هیأت ۳ نفره اعزامی به ایالات‌ متحده امریکا 
 برای شرکت در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی 

قرار گرفت.«
علوی در خصوص رقیب تدارکاتی ایران افزود: »بر 
این اساس در فیفادی فروردین‌ماه ۱۴۰۵ از سوی 
سرمربی تیم ملی برای برگزاری ۲بازی تدارکاتی 
با رقبایی از اروپا و آفریقا برای شبیه‌سازی بازی 
با همگروه‌های ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ درنظر 
گرفته شده که فدراسیون فوتبال نیز با به‌کارگیری 
تمام ظرفیت دیپلماتیک خود، با همراهی‌های 
وزارت امور خارجه و وزارت ورزش ‌و جوانان تمام‌قد 
کنار تیم ملی بوده و درصدد فراهم‌آوری بهترین 
سازکار برای ملی‌پوشان در مسیر مهم جام جهانی 

بود.« خواهد 

 

 کارشناس مصری: نزدیک به ایران 
و نیوزیلند هستیم

ایمن یونس، چهره سرشناس و ستاره پیشین 
فوتبال مصر، در گفت‌وگویی به بررسی وضعیت 
تیم ملی این کشور پرداخته و ضمن پیش‌بینی 
عملکرد مصر در جام ملت‌های آفریقا، در خصوص 
گروه مصر در جام جهانی ۲۰۲۶ که شامل بلژیک، 
ایران و نیوزیلند خواهد بود، اظهارنظر کرده است. 
او ابتدا در پیش‌بینی از عملکرد تیم ملی مصر در 
جام ملت‌های آفریقا گفت: »طبیعتاً تیم ملی در 
گروه دشواری قرار دارد. با توجه به پیشرفت فوتبال 
آفریقا، هم زیمبابوه، هم آنگولا و هم آفریقای جنوبی 
رقبای سختی هستند. با این حال، تاریخ و تفاوت 
امکانات به سود فوتبال مصر است، اما باید نسبت 
به پیشرفت بزرگ تیم‌های قاره کاماً محتاط بود. 
تیمی بزرگ مانند مصر تحت فشار بسیار شدیدی 
قرار دارد، بویژه به‌دلیل ناکامی‌های پیاپی همه 
تیم‌های ملی ما. افکار عمومی منتظر یک تحول 

از سوی این تیم است.«
یونس سپس درباره قرعه جام جهانی و قرار گرفتن 
مصر در گروه هفتم رقابت‌ها عنوان کرد: »قطعاً 
گروه آسانی نیست. همه تیم‌ها از نظر سطح فنی 
به هم نزدیک هستند؛ از تیم ملی خودمان گرفته تا 
ایران و نیوزیلند. البته تیم ملی بلژیک که در میان 
این چهار تیم از شانس و برتری بیشتری برخوردار 
است. در هر صورت امیدواریم تیم ملی ما در جام 

جهانی به موفقیت برسد.«

 

گزینه ایران به‌مصاف ژاپن می‌رود
فدراسیون فوتبال ژاپن در ادامه برنامه‌ریزی‌های 
خود برای فیفادی ماه مارس، تیم ملی اسکاتلند 
را به‌عنوان یکی از گزینه‌های نهایی دیدار تدارکاتی 
انتخاب کرده و براساس آخرین اخبار، برگزاری این 

مسابقه عملاً قطعی شده است. 
اسکاتلند که موفق به کسب سهمیه جام جهانی 
شده، یکی از تیم‌های آماده و منظم فوتبال اروپا 
به‌شمار می‌رود و نکته قابل توجه اینکه این 
تیم پیش‌تر در فهرست گزینه‌های پیشنهادی 
برای انجام بازی تدارکاتی با تیم ملی ایران نیز 
قرار داشت. این دیدار در قالب تور اروپایی تیم 
ملی ژاپن برگزار خواهد شد؛ اردویی که کاد 
فنی سامورایی‌ها قصد دارد از آن برای ارزیابی 
شرایط لژیونرها و افزایش کیفیت بازی تیم 
 مقابل حریفان فیزیکی و ساختارمند اروپایی 

استفاده کند.

 

دیدار جذاب مصر مقابل برزیل؟
یک رسانه مصری به نقل از خالد الغندور، بازیکن 
پیشین باشگاه الزمالک و از چهره‌های شناخته ‌شده 
رسانه‌ای فوتبال مصر از برنامه‌ریزی برای برگزاری 
یک دیدار دوستانه میان تیم‌های ملی مصر و برزیل 

پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ خبر داد. 
الغندور در صفحه شخصی خود در شبکه‌های 
اجتماعی اعلام کرد که این مسابقه قرار است روز 
۶ ژوئن در ورزشگاه قاهره برگزار شود؛ دیداری که 
در صورت نهایی شدن، یکی از مهم‌ترین بازی‌های 
تدارکاتی مصر در مسیر آماده‌سازی برای جام جهانی 
خواهد بود. در همین حال، فدراسیون فوتبال ایران 
نیز در تلاش است تا پیش از آغاز جام جهانی، 
چند دیدار دوستانه سطح بالا برگزار کند. براساس 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، تیم ملی ایران قصد 
دارد با تیم‌های اروپایی پرتغال، اسپانیا، اسکاتلند، 
ایسلند و فنلاند و همچنین تیم‌های آفریقایی 
الجزایر و تونس بازی‌های تدارکاتی انجام دهد. 
طبق آخرین اخبار، احتمالاً دیدارهای دوستانه تیم 
ملی کشورمان در خارج از ایران برگزار خواهد شد 
تا کادرفنی بتواند شرایط بازی در فضای بین‌المللی 

را شبیه‌سازی کند.
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اظهارات روز گذشته اسماعیل بقایی، 
سخنگوی وزارت امور خارجه ایران، بار 
دیگر نگرانی‌های جدی درباره احتمال 
کارشکنی دولت امریکا در مسیر حضور 
کامل تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶ را به صدر اخبار آورد؛ نگرانی‌هایی که 
حالا دیگر صرفاً در حد گمانه‌زنی نیست و 
شواهد عملی، به آنها وزن و اعتبار بیشتری 
داده است. بقایی با تأکید بر تعهدات روشن 
دولت میزبان جام جهانی گفت: »طبق 
مقررات فیفا و توافق‌های انجام‌شده، 
امریکا موظف است به‌عنوان میزبان جام 
جهانی ۲۰۲۶، همه تسهیلات لازم را برای 
مشارکت بدون مانع تیم‌های شرکت‌کننده 
فراهم کند.« با این حال، سخنگوی وزارت 
امور خارجه تصریح کرد که این تعهدات تا 
همین مقطع نیز نقض شده است؛ چرا 
که امریکا از صدور روادید برای تعدادی 
از اعضای هیأت نمایندگی فوتبال ایران 

خودداری کرده است.
نمونه عینی این مسأله، ماجرای قرعه‌کشی 
جام جهانی ۲۰۲۶ بود؛ جایی که با وجود 
معرفی رسمی اعضای هیأت ایرانی، امریکا 
از صدور ویزا برای همه آنها خودداری کرد 
و در نهایت تنها سه نماینده از ایران موفق 
به حضور در مراسم قرعه‌کشی شدند. 
اتفاقی که از همان زمان، زنگ خطر را 
برای جامعه فوتبال ایران به صدا درآورد و 
این پرسش جدی را مطرح کرد که آیا این 
رویکرد می‌تواند در مقیاسی بزرگ‌تر و در 
زمان برگزاری خود جام جهانی نیز تکرار 
شود؟ بقایی در ادامه سخنانش با اشاره به 
پیگیری‌های رسمی ایران گفت: »اعتراض 

خود را هم از طریق فیفا و هم از مسیر دفتر 
حفاظت منافع امریکا اعام کرده‌ایم. این 
حق مسلم تیم ملی و جامعه فوتبال ایران 
است که بدون هیچ مانع و مشکلی در 
این رقابت‌ها شرکت کند.« او همچنین 
تأکید کرد که انتظار ایران از فیفا، صرفاً 
یک مطالبه سیاسی نیست، بلکه اجرای 
تعهدات حقوقی و قراردادی‌ای است که 
پیش‌تر میان فیفا و دولت میزبان به‌طور 

شفاف مشخص شده است.
که  می‌شود  جدی‌تر  زمانی  نگرانی‌ها 
وزارت خارجه امریکا رسماً اعام کرده 
بررسی ویزای بازیکنان برای جام جهانی 
خواهد  انجام  »سخت‌گیری«  با   ۲۰۲۶
شد. اظهارنظری که در تضاد آشکار با روح 
قوانین فیفا و رویه‌های مرسوم در میزبانی 
رویدادهای بزرگ ورزشی قرار دارد. در 
حالی که فیفا همواره بر جدایی سیاست 
از ورزش تأکید کرده، چنین مواضعی این 
شائبه را تقویت می‌کند که نگاه سیاسی 
ممکن است بر تصمیمات اجرایی سایه 
بیندازد. نکته قابل توجه دیگر این است 
که صدور ویزا در جریان جام جهانی ۲۰۲۶، 
نه مستقیماً توسط فدراسیون فوتبال 
امریکا، بلکه از سوی ایالت‌های میزبان 
انجام خواهد شد. موضوعی که به‌جای 
کاهش نگرانی‌ها، ابهام را بیشتر کرده 
است. تعدد مراجع تصمیم‌گیر و نبود 
یک سازوکار شفاف و واحد، این احتمال را 
افزایش می‌دهد که برخوردهای سلیقه‌ای 
یا سیاسی، مسیر حضور اعضای تیم ملی 

ایران را با چالش مواجه کند.
در داخل ایران، نگرانی‌ها در این باره 
کاملاً جدی و فراگیر است. جامعه فوتبال، 
کارشناسان و حتی افکار عمومی این پرسش 
را مطرح می‌کنند که اگر امروز برای حضور 
چند مقام ورزشی در یک مراسم قرعه‌کشی 
مشکل ایجاد می‌شود، چه تضمینی وجود 

معادلات خط حمله با حضور اکرت تغییر می‌کند 

لشکر تهاجمی ایران در امریکا 

هشدار سخنگوی وزارت امور خارجه به فیفا و میزبان جام‌جهانی2026

سیاسی‌بازی را کنار بگذارید

نکته قابل 
توجه این است 

که صدور ویزا 
در جریان 

جام جهانی 
۲۰۲۶، نه 

مستقیماً توسط 
فدراسیون 

فوتبال امریکا، 
بلکه از سوی 

ایالت‌های 
میزبان انجام 

خواهد شد. 
موضوعی که 

به‌جای کاهش 
نگرانی‌ها، ابهام 

را بیشتر کرده 
است

گزارش یک

دارد که در زمان اعزام کامل تیم ملی، کادر 
فنی، پزشکی، رسانه‌ای و حتی خانواده 
بازیکنان، مانعی ایجاد نشود؟ این نگرانی‌ها 
تنها محدود به رسانه‌ها و مقامات ایرانی 
نیست. برخی رسانه‌های خارجی نیز به 
رویکرد امریکا انتقاد کرده‌اند. برای مثال 
روزنامه »میرور« در گزارش‌هایی از سیاسی 
شدن فرایند صدور ویزا برای تیم‌های خاص 
انتقاد کرده و هشدار داده است که چنین 

رویه‌ای می‌تواند اعتبار جام جهانی را زیر 
سؤال ببرد و فیفا را با یک چالش جدی 

حقوقی و حیثیتی مواجه کند.
بقایی در بخش پایانی سخنانش با لحنی 
انتقادی اما صریح گفت: »این موضوع 
را به‌صورت مستمر پیگیری خواهیم کرد 
و امیدواریم امریکا، برای یک بار هم که 
شده، از سیاسی‌کاری در ارتباط با موضوعات 
فرهنگی و ورزشی خودداری کند.« جمله‌ای 

که به‌خوبی نشان می‌دهد ایران این مسأله 
را نه یک اتفاق مقطعی، بلکه یک چالش 
ساختاری می‌داند که نیازمند ورود جدی فیفا 
است. اکنون توپ در زمین فیفاست؛ نهادی 
که اگر نتواند میزبان جام جهانی را به اجرای 
تعهداتش ملزم کند، باید منتظر بحرانی 
بی‌سابقه در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی 
جهان باشد. بحرانی که فوتبال ایران، ممکن 
است یکی از اصلی‌ترین قربانیان آن باشد.

نیمکت لرزان تیم‌های لیگ برتری؛ این کابوس 
وحشتناکی برای مردان شماره یک نیمکت مربیان 
محسوب می‌شود که همیشه و در هر لحظه امکان 
مواجهه سرمربیان تیم‌ها به خصوص تیم‌های 
نامدار با آن کابوس وجود دارد. تغییرات گسترده 
در نیمکت مربیان جدا از اینکه می‌تواند یک شوک 
مثبت باشد، منجربه تغییر تاکتیکی تیم‌ها می‌شود 
تا به شرایط خود سروسامان دهند. لیگ برتر همه 
ساله شاهد تغییرات زیادی روی نیمکت مربیان بوده 
است و امسال هم از ابتدای لیگ تا به اینجا تغییراتی 

در نیمکت تیم‌ها ایجاد شده است.
سال گذشته و در پایان هفته سیزدهم مسابقات 
لیگ بیست و چهارم 7 تیم شاهد جابه‌جایی مربیان 
بودند که البته یکی از این تغییرات در پایان نیم‌فصل 
اتفاق افتاد که با محاسبه آن می‌توان گفت که 8 تیم 
با تغییر سرمربی مواجه بودند. تغییر سرمربی در 
8 تیم از 16تیم حاضر در جدول مسابقات لیگ 

برتر اتفاق خوشایندی نیست و می‌توان گفت که 
بیشتر تیم‌های لیگ برتری تا پایان نیم‌فصل لیگ 
بیست و چهارم درگیر تغییرات گسترده در نیمکت 

مربیان بودند.
 

 رکوردشکنی تغییرات 
در نیم‌فصل لیگ بیست و چهارم

پرسپولیسی‌ها فصل بیست و چهارم را با گاریدو آغاز 
کرد اما پس از گذشت سیزده هفته و درحالی که هنوز 
تیم‌شان در کورس قهرمانی بود و در لیگ نخبگان 
هم شانس صعود داشت این مربی را برکنار کردند و 
به‌جای او کریم باقری را به‌صورت موقت روی نیمکت 
خود نشاندند تا به‌عنوان سرمربی موقت کار کند. 
تغییر سرمربی در پرسپولیس درحالی صورت گرفت 
که از زمان ورود برانکو به ایران و آغاز دوران درخشان 
این تیم، سرخ‌ها از سال 1394 تا ابتدای فصل گذشته 
تنها چهار مربی روی نیمکت خود دیده بودند. یعنی 
در 8فصل پرسپولیس با دو سرمربی کارش را پیش 
برده بود که نتیجه این ثبات، قهرمانی‌های متوالی 
این باشگاه در فصول گذشته بود. مدیران استقلال 
هم که جواد نکونام را به‌عنوان سرمربی حفظ کرده 
بودند هنوز به نیم‌فصل نرسیده به‌علت نتایج 
ضعیف جواد را کنار گذاشته و موسیمانه اهل آفریقای 
جنوبی را آوردند تا شاید این مربی آفریقایی بتواند 

آرزوهای هواداران استقلالی را برآورده کند که البته 
این اتفاق نیفتاد و موسیمانه هم ثباتی روی نیمکت 
آبی‌ها نداشت. سومین تغییر روی نیمکت‌ها در ضلع 
سوم مدعیان قهرمانی لیگ یعنی سپاهان رقم‌ خورد 
و ژوزه مورایس از سمت خود استعفا داد و به‌جای او 
کارترون از کشور فرانسه توسط مدیران این باشگاه 
جذب شد. بجز تیم‌های مدعی سنتی کسب عنوان 
قهرمانی که بیش از همه تیم‌ها انتظار می‌رود ثبات 
داشته باشند 5 تیم‌ لیگ برتری هم شرایط مشابهی 
داشتند و تغییراتی روی نیمکت‌های این تیم‌ها شاهد 
بودیم. در این بین جابه‌جایی‌های رضا مهاجری و 
ع بین تیم‌های خیبر، ملوان  سعید دقیقی و مازیار زار
و شمس‌آذر در فصل گذشته در نوع خود جالب بود.

 
جدایی هاشمیان و خطیبی از لیگ برتر

در این بین مسابقات لیگ بیست و پنجم در 
حالی به هفته‌های پایانی نیم‌فصل رسیده که 
تاکنون در 2 تیم شاهد تغییر سرمربی بودیم. 
پرسپولیس که کار خود را با وحید هاشمیان آغاز 
کرده بود، در ادامه با نتایج نه‌چندان خوب، این 
مهاجم سابق تیم ملی را کنار گذاشت و اوسمار 
ویرا را به‌عنوان مرد شماره یک نیمکت تیمش 
معرفی کرد. اوسمار که در فصول گذشته به‌عنوان 
دستیار یحیی گل‌محمدی به پرسپولیس آمده بود 

با جدایی یحیی گل‌محمدی توانست قرمزها را به 
قهرمانی برساند و این کارنامه موفق او باعث شد تا 
پرسپولیس مجدداً خواهان حضور این مرد برزیلی 
در پرسپولیس باشد که البته تا به اینجا عملکرد او 
با پرسپولیس مطلوب بود. در سوی دیگر رسول 
خطیبی دیگر مربی لیگ برتری بود که در ابتدای 
فصل کار خود را با مس رفسنجان آغاز کرد اما نتایج 
ضعیف او با مسی‌ها باعث شد تا خطیبی برکنار 

شود و مجتبی جباری به مس رفسنجان بیاید.

 ثبات مربیان نسبت به فصل گذشته
فصل بیست و چهارم یکی از فصولی بود که 

تغییرات زیادی در نیمکت تیم‌ها به‌وجود آمد 
تا جایی که در پایان نیم‌فصل اول مسابقات 

8 تغییر روی نیمکت تیم‌ها ایجاد شد که این 
آمار در تاریخ مسابقات لیگ برتر کشورمان 
بی‌سابقه بود اما با نگاه به آمار فصل جاری 
می‌توان گفت که در پایان هفته سیزدهم 
مسابقات تنها 2تیم با تغییر سرمربی 

مواجه شده‌اند که این آمار خوبی 
از ثبات مربیان در نیمکت تیم‌های 

لیگ برتری است و در واقع می‌توان گفت 
که تیم‌های لیگ برتری از این وضعیت قرمز 

خارج شده‌اند و به ثبات بیشتری رسیده‌اند. 

مقایسه تغییرات نیمکت لیگ‌های 24 و 25 تا نیم‌فصل اول

خروج از وضعیت قرمز

شرایط بازی‌های ایران در دور مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ نشان می‌داد که 
احتمالا در این جام هم مانند جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه و جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر، سردار آزمون و مهدی طارمی دو مهاجم اصلی خط حمله تیم ملی 
برای جام ۲۳ باشند اما شرایطی که در اردوی تیم ملی در هفته‌های اخیر 
به وجود آمده، باعث شده تا پیش‌بینی در خصوص نفرات خط حمله تیم 
ملی برای جام جهانی ۲۰۲۶ دشوار باشد. حضور دنیس اکرت در اردوی ماه 
فروردین و تغییر در لیست اصلی قلعه‌نویی برای دو اردوی اخیر، باعث شده 
تا نگاهی به فهرست احتمالی تیم ملی ایران برای حضور در جام جهانی 

۲۰۲۶ بندازیم.

 سردار آزمون
 وابسته به آمادگی 

گزینه ایده‌آل امیر قلعه‌نویی در خط حمله تیم 
ملی با توجه به عملکرد در مقدماتی، سردار آزمون 
خواهد بود. با این حال مصدومیت‌های متعدد 
آزمون و عدم آمادگی جسمانی او در این فصل که با 
دو آسیب‌دیدگی سنگین همراه شده، باعث شده 
تا حضور او در جام جهانی در هاله‌ای از ابهام قرار 
بگیرد. اگر آزمون برای اردوی ماه فروردین آماده 
باشد، قطعا او انتخاب اول قلعه‌نویی برای حضور 
در ترکیب تیم ملی خواهد بود اما مهاجم گلزن 
سال‌های اخیر تیم ملی کار سختی برای بازیابی 

کیفیت خود در ماه‌های پیش رو خواهد داشت.

علی علیپور؛ نیمکت‌نشین ایده‌آل
علی علیپور که هیچگاه به دلیل 
ترافیک بالا در خط حمله تیم ملی 
نتوانسته بود به بازیکنی ثابت در 
ترکیب تیم تبدیل شود، در اردوهای 
اخیر عملکرد نسبتا بهتری داشت 
و توانست در بازی با ازبکستان با 
حرکت به موقع خود، موجب اخراج 
بازیکن حریف شود. احتمالا علیپور 
در صورت آمادگی، در لیست تیم ملی 
ایران برای جام جهانی حاضر خواهد 
بود اما بعید است قلعه‌نویی به او به 
عنوان بازیکن ثابت در جام جهانی 

فرصت بازی بدهد. 

کار سخت مغانلو و اللهیار
شهریار مغانلو و اللهیار صیادمنش بازیکنانی بودند که با 
وجود حضور در اردوهای اخیر تیم ملی ایران، نتوانستند 
نظر مثبت قلعه‌نویی را برای تداوم حضور در ترکیب تیم 
ملی جلب کنند و به نظر، این بازیکنان با حضور دنیس 
اکرت در اردوی ماه فروردین، فرصتی برای حضور در جام 
جهانی نخواهند داشت. هرچند که تغییر در فرم این 
بازیکنان برای نیم‌فصل دوم و شرایط متفاوت در ادامه 
فصل، می‌تواند تفکرات قلعه‌نویی برای حضور بازیکنان 
خط حمله در تیم ملی را دچار تغییر کند. با این وجود 
تمایل ویژه قلعه‌نویی به حضور دنیس اکرت در تیم ملی 
ایران، نشان می‌دهد که او از جایگزینان پیشین طارمی 
و آزمون راضی نبوده و حضور بازیکنانی چون صیادمنش 

و مغانلو برای جام جهانی در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

 مهدی طارمی
در انتظار صدور روادید

مهدی طارمی یکی دیگر از مهاجمان تیم 
ملی است که نمی‌توان حضورش در سومین 
جام جهانی متوالی را کتمان کرد اما با توجه 
به شایعاتی که در خصوص مشکلات صدور 
روادید برای برخی بازیکنان تیم ملی منتشر 
شده، این موضوع شاید روی لیست تیم ملی 
و حضور طارمی در جام جهانی اثرگذار باشد. 
هرچند که مهدی تاج اعلام کرده که برای 
بازیکنانی که احتمال رد شدن درخواست 
ویزای آن‌ها وجود دارد، جایگزین‌هایی در 

نظر گرفته شده است.

 امیرحسین حسین‌زاده
لیگ برتری معتمد

آقای گل فصل گذشته لیگ ایران 
با توجه به عملکرد خوب در کافا و 
گلزنی مقابل روسیه و تانزانیا، احتمالا 
تنها بازیکن فعلی بین مهاجمان 
لیگ برتر است که در صورت آمادگی 
و شرایط مناسب در نیم‌فصل دوم، 
جایگاه ثابتی در فهرست مهاجمان 
تیم ملی ایران خواهد داشت. با این 
حال حضور دنیس اکرت در فهرست 
تیم ملی، رقابت در خط حمله برای 
بلیت سفر به آمریکا را پیچیده‌تر 

خواهد کرد.

سوژه

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار

گزارش


